HNTorosasi KOHTpPOJIbHAsA padoTa

3a 3 KjIacc
1.Bbruuciaure:
458 + 196 720 — 164
814 + 186 501 —-49
2.Bprunciaure:
164 x 5 928 : 4
315x3 720 :5
3.3apauva.
CTpoutenu nNoCTpOUIId B rOPo/ie 3 noma no 144 xBapTuphl 1

CTOJIBKO € JOMOB 110 128 kBapTup. CKOJIBKO KBAPTUP MOTYyYaT
HOBOCEBI?

4.Bprumnciure 3HaUYeHUE BbIPa*KCHUS.

81:9x 100 - (140 + 20) : 80

5. 3agauya Ha mocTpoeHue.

HadepTtu okpy>KHOCTB € painycom 3 CM, C TOMOIIBIO LIUPKYJIIA pa3Iein
OKPYXHOCTb Ha 6 paBHBIX 4aCTEH.

6. Ctopona kBaapata 5 cM. Uemy paBeH nepumeTp kBaapata? OTMETh
CBOM OTBET .



